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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i realizacja przewozéw kolejowych
Oznaczenie kwalifikacji: A.45
Numer zadania: 01

Numer PESEL zdajacego™

. . Miejsce na naklejke z numerem
Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem o$rodka

A.45-01-19.06
Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
~ Rok 2019
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

l.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
1 naklej naklejk¢ z numerem PESEL 1 z kodem o$rodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejk¢ z numerem PESEL oraz wpisz:
swoOj numer PESEL*,

— oznaczenie kwalifikacji,

numer zadania,

— numer stanowiska.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 5 stron i1 nie zawiera bledow. Ewentualny brak stron
lub inne usterki zgtos przez podniesienie rgki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Zapoznaj si¢ z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczecia 1 zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespotu
nadzorujacego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw arkusz egzaminacyjny z rezultatami oraz KARTE
OCENY na swoim stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego zespolu
nadzorujacego.

Po wuzyskaniu zgody zespolu nadzorujacego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie egzaminacyjne

W dniu egzaminu jako Jan Kowalski pelnisz obowiagzki odprawiacza pociggu na stacji Gorki Klimontowskie.
Otrzymates$ zadanie zestawienia i przygotowania pociggu nr TMS 442264 do odjazdu z przeznaczeniem do
stacji Terespol o numerze wezta dla wszystkich wagonow — 259-09. Pocigg sktada si¢ z wagonow
wyszczegolnionych w tabelach 1, 2 1 3.

Do przewozu wagondéw wykorzystaj lokomotywe typu S200 —157 EVN 92 51 362 94516 z obsada —
maszynista Jarostaw Skobejko z jednostki macierzystej Klimontéw. Dtugos$¢ lokomotywy wynosi 17 m, masa
wlasna wynosi 114 ton, masa hamujaca rzeczywista 40 ton. W sktadzie pociggu bezposrednio za lokomotywa

powinny znajdowac si¢ wagony platformy, nastepnie wagony cysterny, a na koncu wagony weglarki.

Korzystajac z udostepnionych w tre$ci zadania informacji, wypetij wykaz pojazdéw kolejowych w sktadzie
pociggu. Sprawdz, porownujac dane z indywidualnym rozktadem jazdy pociagu nr 442264, czy pociag moze
by¢ wyprawiony w droge i1 czy parametry okreSlone w wewnetrznym rozkladzie jazdy nie zostaly

przekroczone. Zgto$ przygotowanie pociggu do odjazdu.

Tabela 1. Zestawienie wagonow stojacych na torze stacyjnym nr 7

Lp. Numer wagonu Opis wagonow

1 315153677622

5 315153704095 Wgzystkle wagony to weglarki ans. ngd.ane na stacji Bielsko,
kazdy wagon zatadowany weglem w ilosci 57 ton, masa wagonu

3. 315154952784 weglarki wynosi 22 tony, dlugo$¢ wagonu ze zderzakami wynosi

4 315153730256 éézl Itr(;er:]trow, masa hamujaca rzeczywista w stanie fadownym wynosi

5 315153573466

Tabela 2. Zestawienie wagonow stojacych na torze stacyjnym nr 9

Lp. Numer wagonu Opis wagonow

1 335178812566

2 335178808382 Wszystkie wagony to préozne wagony cysterny Za w ilosci 5 szt.

3 335178809893 nadanych na stacji Ptock. Wagon cysterna w stanie préznym wazy
: 25 ton, jego dtugo$¢ ze zderzakami wynosi 14 m, a masa hamujaca

4 335178812558 rzeczywista w stanie préznym wynosi 27 ton.

5 335178810347

Tabela 3. Zestawienie wagonow stojacych na torze stacyjnym nr 11

Lp. Numer wagonu Opis wagonow

1 335445768211 Wszystkie wagony to wagony platformy Sggnss kolei Czeskich w

2 335445767361 ilosci 5 szt'. Wagony nadane na stacji . Zilina, Zaladowane. 53
kontenerami, ktorych gabaryty przekraczaja dopuszczalng skrajnie

3. 335445762925 fadunkowa. Waga kontenera na jednym wagonie wynosi 8 ton, a
waga wagonu platformy wynosi 22 ton, wszystkie platformy sg w

4 335445765647 stanie tadownym. Dtugo$¢ kazdej z platform ze zderzakami wynosi

5 335445768807 26 m, a masa hamujaca rzeczywista wagonu wynosi 29 ton.
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INDYWIDUALNY ROZKLAD JAZDY POCIAGU NR 442264
TMS 442264 Relacja Gorki Klimontowskie — Terespol

Lok |
°¢"__|obe. 1ok.| Vimax
Nrlinii| Km | Vp | V| Relacja Godzina Lok Il
0,
Lok Il Dt. poc. %
666 | 4,696 60 |Gorki Klimontowskie I | S200 800 90
f ™™s 242264
8:34 300 80
4,696 R7, H
Jodta podg I 4
0,055 2,555 R3,R7, H 8:38 | 3*
133 | 9,250 90 |0,055/9,250 I 5
Akacja
9,250 R3,H 8:43 | 47
Wierzba I 12
16,431 | 8:55 [111
23,480 T80 |podiesie | |8
25,444 9:.03 |7°
Terespol I 9:12 | 9
84
33,480 R3,H

Kursuje: dziert egzaminu

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 120 minut.
Ocenie podlega¢ beda 3 rezultaty:
— potwierdzenie odbioru pojazdow zgodnie z wykazem,
— wprowadzone do wykazu dane pojazdow kolejowych i ich identyfikatory,

— obliczone dane dla pociagu i1 sktadu wagonow.
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Wykaz pojazdow kolejowych w skladzie pociagu ........cccevvvvviiieninnnnnnn.

0djazd € StaCHl .......ot i

Potwierdzenie odbioru pojazdéw zgodnie z wykazem na:

stacji poczatkowej

stacji poSredniej

stacji koncowej

Nr pociagu

wyprawionego dnia

ze stacji

do stacji

Kierownik pociagu

jednostka macierzysta

ze stacji

do stacji

Maszynista pociagu

jednostka macierzysta

ze stacji

do stacji

Odprawiajacy

identyfikator pojazdu kolejowego

Dlugosé

LP numer
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pojazdu
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Brutto pociggu: .....cceeuenee. [t] Dtugosc pociggu: ...cceeevevuennnne. [m] Brutto sktadu: .................... [t]

Netto sktadu: ...... .....[t] Dtugosé sktadu: ... [m] Masa ham. rzecz.. ............. [t]
Liczba wagonéw (tad./pr.): .............. Wog rodzajow E,S,Z (tad./pr.): E; ............. Svvveeiiren L e
Procent masy ham. rzeczywistej p = .............. [%] Procent masy ham. wymaganej p = ......cccceveeeenee. [%]
p. rzecz .......... % 2 p. wym. ........ % ; Dt. ski. ........ S e m; Brutto sktadu .......... £ .......... wg rozktadu jazdy.
POCIZE «vveveeereeieeee e, by¢ wyprawiony w droge.

moze/nie moze

Miejsce na obliczenia (nie podlegaja ocenie):
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